

“市长质量奖”1日起开始申报

申报单位需近三年无重大事故

本报泰安7月1日讯(记者侯峰) 7月1日至8月15日,2014年度泰安市市长质量奖开始申报,凡符合《泰安市市长质量奖管理办法》规定申报条件的本市的组织(各类企业、农民专业合作社)和个人(涉及质量工作的自然人)均可自愿申报。

据了解,2014年度泰安市市长质量奖分为“组织”和“个人”两个奖项,表彰奖励总数为3个。申报时间是2014年7月1日至8月15日。

在“组织”奖项方面,市长质量奖(组织)授予质量管理绩效显

著,质量水平在国内或省内同行业处于领先地位,对全市经济发展作出突出贡献的泰安市内的各类经济组织。要求具备依法正常运行五年以上,近三年来主要经济、技术指标和质量水平位居国内或省内同行业前列;近三年内无重大的质量、安全、环境污染、公共卫生等事故;无其他影响产品(服务)质量的违法行为等多项条件。

在“个人”奖项方面,授予在质量领域作出突出贡献的个人,涉及质量科研、质量改进和攻关成果的,可以多人共同获奖,但最多不超过3人。应

符合从事或涉及质量工作10年以上;具有较强的质量意识和创新意识,对质量振兴事业有高度的责任感和使命感在从事的工作岗位或从事的质量领域为质量振兴作出了突出贡献,取得良好的经济效益、质量效益和社会效益;有较高的社会认同度,质量工作业绩得到群众的普遍认可;个人所属的组织近3年内无重大的质量、安全、环境污染、公共卫生等事故等条件。

在今年的评选中,更加注重鼓励市委市政府重点扶持的质量管理理念先进、技术创新

能力雄厚的战略性新兴产业企业和高新技术产业企业参评。而对安全、环保、产品质量存在较大风险隐患的行业和高能耗行业严格限制。

“今年的奖励方式还是以荣誉和物质奖励为主,具体的奖励数额还没有最终定下来,要等评审委员会决定。”市长质量奖评审委员会工作人员说。据了解,市政府对荣获2013年度市长质量奖的组织和个人分别奖励10万元、5万元。目前,全市已有8个单位、4名个人获市长质量奖,奖励资金达100万元。

市直单位招聘 今起打印准考证

本报泰安7月1日讯(见习记者胡阳) 7月1日,记者获悉,2014年泰安市直事业单位公开招聘笔试将于5日上午开考,2日至4日考生可登录泰安人事考试网下载打印准考证。

考生务必携带准考证和有效身份证件参加考试,两证缺一不可。有效身份证件仅限于二代身份证、临时身份证和户籍所在地派出所出具的带照片的户籍证明(需加盖公安机关公章)。

据了解,考试分为笔试和面试。笔试要根据专业不同分为综合(岗位代码为“1”开头)、卫生(岗位代码为“2”开头)、教育(岗位代码为“3”开头)、外语(岗位代码为“4”开头)四类,各类均考两科,考试科目均为基础知识和综合写作。综合类基础知识考试内容为公共基础知识;卫生类基础知识考试内容为30%的公共基础知识和70%的医药卫生基础知识;教育类基础知识考试内容为教育教育基础知识;外语类基础知识考试内容为英语专业知识。

笔试时间为2014年7月5日上午,9:00-10:30,综合类基础知识(卫生类基础知识、教育类基础知识、外语类基础知识),10:30-11:30,综合写作(外语类为英语综合能力测试)。

为保证新进人员基本素质,笔试设定合格分数线,由事业单位公开招聘主管机关根据岗位招聘计划,应聘人数和笔试成绩确定。达到笔试合格分数线的应聘人员,根据招聘计划和招聘岗位由高分到低分按1:3的比例确定进入面试人员。笔试合格人数出现空缺的岗位,取消招聘计划;达不到1:3比例的岗位,按实有合格人数确定进入面试人员。笔试成绩和进入面试人员名单在泰安人事考试中心网站上公布。

博士研究生岗位的报名人员不再参加统一组织的笔试(不再缴纳笔试考务费),具体考试、考核方式另行通知。

百场健康巡回展 将进企业学校社区

本报泰安7月1日讯(记者侯峰) 7月1日,由泰安市文明办等部门主办的泰安市首场“普及健康生活知识、减少疾病”大型巡回展在泰安市政广场举行,据悉,巡回展将深入农村集市、社区、企业、机关、学校等场所,年度内将开展100场巡回展。

在现场,摆放了几十块图文并茂的健康展板,泰安市疾控中心的工作人员来到市政广

场为市民讲解“合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡”等健康知识,并向市民宣传高血压、低血糖、心血管疾病等慢性病的预防办法。同时,还向来参展的市民发放多种全民健康生活方式宣传材料及控油壶、限盐勺、计步器等健康支持工具。看到广场上来了专家,有不少市民凑过来健康查体和咨询。

“今天向市民发放健康生活方式宣传材料及控油壶、限

盐勺、计步器等健康支持工具,就是想通过宣传来改变市民日常不良的饮食习惯和生活方式,提高市民的防病能力,让市民不生、少生病、晚生病。”泰安市疾控中心工作人员说。

“现在有很多市民在食用盐和油的摄入量上并不是很合理,成年人在盐的使用量上每人每天不宜超过6克,食用油上每人每天不宜超过25克,但是在现实生活中,有很多市民在

盐和油的使用量上远远超过此标准,所以现在高血压、糖尿病等很多慢性病也越来越多了。”工作人员说。

据了解,本次“普及健康生活知识、减少疾病”大型巡回展结束后,市疾控中心还将组建“普及健康生活常识”志愿服务队,深入农村集市、社区、企业、机关、学校等场所,开展普及健康生活常识宣传活动,年度内将开展100场巡回展。

烟台长岛三日游周五出发

报名网址:www.jrts.1piaotong.com, 报名电话6982100

本报泰安7月1日讯(记者白雪) 本报在7月4日(本周五)到7月6日(本周日)推出烟台蓬莱、长岛三日游,成人价520元,持本报报名可返现金90元,1.4米以下享受儿童价300元。想报名的快抓紧啦,要就不就没位置了!

不少市民这几天一直想去海边玩,这也不是难事,不如跟着本报组织的团队出发,去烟台长岛住渔家吃海鲜洗海澡吧!

此次活动,7月4日早5:50在铁道大厦集合,一起乘车约6小时到人间仙境蓬莱,在吃完午饭后,咱们一起乘船赴山东唯一的海岛县——长岛,在海上约行驶40分钟。

在船上,你会看到蓬莱阁

越来越远,还会看到长岛独具特色的白色风车。4日到5日,你可以免于奔波,将停留在长岛,体验渔家生活,了解岛民俗。

5日的早餐后,会游览地质奇观九丈崖景区、鸢翅湾景点大约2个小时,站在崖顶展望大海,远处的岛屿象翡翠一样撒落在渤海海峡,顿时视野辽阔,海阔天空。随后去半月湾景区,看海豹表演,半月湾又以滩上鹅卵石多呈圆形或椭圆形,且色彩斑斓而闻名,所以人们又称半月湾为“球石世界”。

午饭后游览四海福地——望夫礁景区约1小时,了解长岛的文化,参观我国唯一的海岛型国家地质博物

馆——长岛地质公园。

7月6日,早餐后乘船出岛返蓬莱,游览象征世界和平的和平广场,蓬莱标志——八仙雕塑。

最后,在海水浴场赶海戏水1.5小时,在此次活动中,将安排两个购物地点:海产品超市40分钟,竹炭健康生活馆40分钟。

有一个自愿参加的旅游推荐项目自费景点:蓬莱极地海洋世界150元/人,约2.5小时。自费项目参加与否,由旅游者自主决定,全程绝不强制参加自费项目。

此次成人价为520元,本报读者报名可享受返现90元的优惠,即430元便可参与烟台蓬莱长岛三日游。儿童1.4

以下300元,不含床位和景点门票,只含交通费和餐费,您可视个人情况给孩子交纳成人价或是儿童价。

如果您是网购达人,可登陆网站今日泰山旅游网www.jrts.1piaotong.com报名,选择蓬莱长岛世外风情休闲三日游项目网上付款即可,网上报名后参团时会返给成人90元现金,您需要在线注册用户名,输入身份证号码和手机,成为本网站会员后,您以后出门旅游会更加方便,导游会通过手机与您联系。

想报名的读者,可拨打本报热线6982100咨询,报名地址:本报编辑部中七里社区服务中心四楼新闻部。



七星彩 第14075期
5 5 0 5 0 2 8
排列3 第14174期 4 0 9
排列5 第14174期 4 0 9 7 5
(孙静波)



双色球 第2014074期
01 03 06 13 30 31+12
3D 第2014174期 6 5 9
23选5 第2014174期
01 02 05 10 16
(孙静波)